БОГИНИ В КАЖДОЙ ИЗ НАС

Не секрет, что мы живем в мужском мире, где женщина вынуждена вести себя в соответствии с правилами этого мира. Из-за этого она лишается женской энергии, теряет связь со своей внутренней природой, утрачивает способность быть по-настоящему счастливой, живя в постоянном напряжении. Если Вы устали постоянно играть по мужским правилам, то вы готовы к тому, чтобы стать истинной Женщиной, изменив себя и мир вокруг! Ведь, пользуясь своей природной женской силой, мы обладаем могуществом создавать мир своих желаний и неограниченных возможностей, оставаясь собой!


Для того чтобы научиться быть главной героиней, ведущим действующим лицом в истории своей жизни и самой устанавливать правила бытия женщине нужно принимать сознательные решения, которые и будут определять её жизнь. 


Прежде женщины даже не сознавали, какое мощное влияние оказывают на них культурные стереотипы; сходным образом сейчас они обычно не сознают, какие могучие силы таятся в них самих, – силы, способные определять их поступки и чувства. Именно этим силам, представленным в облике древнегреческих богинь,  и посвящены наши встречи. 


На этих встречах Вы познакомитесь с могучими древними внутренними силами, или, как их еще называют - архетипами, которые объясняют основные различия между женщинами. 

Почему одним женщинам, чтобы ощущать себя состоявшейся личностью, нужны моногамия, институт брака и дети. Женщинам другого типа, как воздух нужна независимость. Третий тип – женщины, которых манят напряженность чувств и новые переживания, из-за чего они вступают во все новые личные отношения или мечутся от одного вида творчества к другому. Наконец, еще один тип женщин предпочитает одиночество: наибольшую значимость имеет для них духовность. Все определяется тем, архетип какой богини в ней преобладает. 


Знание архетипов богинь помогает женщинам понять себя и свои взаимоотношения с мужчинами и другими женщинами, с родителями, возлюбленными и детьми. Кроме того, эти божественные архетипы позволяют женщинам разобраться в собственных побуждениях (особенно это касается непреодолимых пристрастий), разочарованиях и источниках удовлетворенности. 


Итак, на наших встречах Вас  ждет знакомство со  следующими богинями:

Артемида – вечная дева, соперница мужчин, сестра;

Афина – неприступная дева, богиня мудрости и ремесел, дочь своего отца;

Гестия – богиня домашнего очага и храма, мудрая женщина и незамужняя тетушка, предпочитающая одиночество;

Гера – богиня брака, хранительница долга, светская женщина и жена;

Деметра – богиня плодородия и земледелия, воспитательница и мать;
Персефона – юная дева и повелительница подземного царства, жертва, восприимчивая женщина и мамина дочка;
Афродита – алхимическая богиня, воплощение любви и красоты, муза.
Группу ведет психолог Центра «Спасение» - Жукова Татьяна Валентиновна.

Продолжительность каждой встречи – 2-3 часа.

